

Protokoll der Mitgliederversammlung vom 01.06.2019 in Losheim am See

Beginn: 20:15 Uhr

Ende: 22:30 Uhr

Die Versammlung wurde mit 6 Tagesordnungspunkten (TOPS) vom Fachgruppenleiter Martin Linnenschmidt eröffnet.

TOP 1: Bericht zurückliegendes Jahr

- Flyer wurden nachgedruckt, können bei M. Linnenschmidt angefordert werden und für offene Gärten oder bei Treffen der Regionalgruppen ausgelegt/abgegeben werden.
- Die Kontaktdaten der Tagungsteilnehmer/innen werden komplett weitergegeben, es sei denn jemand möchte das nicht, was nicht der Fall ist.

TOP 2: Kassenbericht von Beate Linnenschmidt

- | | |
|--|-----------------|
| - Der Kassenstand betrug zum 30.05.2018: | 1.251,33 € |
| Die Ausgaben beliefen sich bis zum 23.05.2019 auf: | 983,83 € |
| Einnahmen waren bis zum 23.05.2019: | <u>563,00 €</u> |
| Der Kassenstand beträgt zum 23.05.2019: | 833,50 € |
- Die Einnahmen setzen sich zusammen aus Fachgruppenezuschuss und Erlös der Hostaversteigerung.
 - Ralf Albrecht hat die Kasse in Anwesenheit der Kassenführerin Beate Linnenschmidt geprüft und eine ordnungsgemäße und nachvollziehbare Kassenführung festgestellt.
 - Herr Albrecht beantragt die Entlastung der Kassenführerin. Die Entlastung wurde einstimmig beschlossen.

TOP 3 Deutsche Züchtungen

- Erbe deutscher Hosta-Züchter/-innen, Bewahrungsgärten erhalten, ein Register über Ersatzpflanzungen führen, um zu vermeiden, dass Einzelpflanzen eingehen und nicht mehr weiter bewahrt werden können. Persönliche Ansprache für deutsche Hosta-Paten (Züchtungserbe) Bestandsliste erstellen für die „Bewahrungsgärten“, d.h. eine Liste der deutschen Sorten mit Angabe der Gärten benennen

TOP 4: Aktivitäten im kleinen Kreis

- Für die Weiterentwicklung der Aktivitäten der Fachgruppe hat sich Herr Linnenschmidt, Herr Berger, Herr Meyn und Herr Seckinger getroffen. Es wurden verschiedene Themen besprochen: Struktur der Fachgruppe, Internetauftritt optimieren / aktualisieren

Fachgruppe Hosta



(Überarbeitung der FG-Internetstruktur), Animierung und Einbindung weiterer Fachgruppen-Mitglieder zur aktiven Mitarbeit, Erstellung eines Blanko-Datenblattes zur Erfassung deutscher Hosta, Ansprache der Paten für deutsche Züchter zur Erfassung der Hosta-Sorten

TOP 5: Ausblick auf die kommenden Jahre / Jahrestreffen

- Im Jahr 2020 findet die Fachgruppentagung in Hessen statt. Frau Jung und Frau Bischoff-Vrobel bereiten diese vor. Es wurde ein kurzer Ausblick auf die Fachgruppentagung gegeben.
- Im Jahr 2021 ist die Fachgruppentagung im Raum Hamburg vorgesehen.
- Für die folgenden Jahre werden noch FG-Mitglieder gesucht, die eine Tagung vorbereiten.

TOP 6 Verschiedenes / Sonstiges

- Anmerkung zur Blattschau: Das neue Banner der Fachgruppe wurde bei der Blattschau präsentiert.

Im Anschluss an die Mitgliederversammlung kommen Hostas, die von verschiedenen Mitgliedern zur Verfügung gestellt wurden, zur Versteigerung. Die Versteigerung, deren Erlös der FG-Kasse zu Gute kommt, wurde in bewährter Weise durch Martin Linnenschmidt durchgeführt.

Protokoll durch: Uta Mieden